


O0BéM NpAMOYTOJILHOIO
napaJjuiesienunesa

OO0BEM IPAMOYTOIBHOTO MapaJICICIUIICIA
PABEH MPOU3BEACHHUIO TPEX €r0 U3MEPECHHUMU.

V = abc

..........................................




966 M AHANM3WPYEM M 1) U3 ky6ukoe a)
c pebpom 5 cM cnoxunu napanne-
nenunen (puc. 10.37, a). Onpege-
nuTe ero UsMepeHus U oOBEM.

YkazaHne. Bbrucnute obvém asy-
MA cnocobamu: a) cnoxue 06bLEMBI
Kybukos; 6) nepeMHOXMB M3Mepe-
HUA Napannenenunena.

2) OpvHakoBble Opycku, M3 KOTOPbLIX CNOXeH napannenenunen, WMeoT

nameperus 8 cMm, 4 cM, 2 cMm (puc. 10.37, 6). Hangute o6BEM napannene-
nuneaa.

YkazaHue. Bblumcanmte 06bEM gByma cnocobamMu: a) Cnoxuve 0ObEMBI COOTBET-
CTBYIOLLMX OpPYycKoB; B) nepeMHOXUB M3MepeHUa Napannenenuneaa.

968 3anonHUTe Nponycku:
TM25cM = ... cM; T M? 25 cm? = ... % 1 M° 25 om® = ... oV,

970 M AHANM3UPYEM M PACCYXAAEM M Kaxaomy cocysy nocrasbTe B COOT-
BETCTBME €ro BMeCTUMOCTb.
Cocyn: nakoH OyXOB, YalHas NOXKa, KaHUCTPa, 3aBapOYHbIA YaHWK.
O6wém: 1 oM3, 5 M3, 15 am3, 150 cm3.




971

PACCYXAAEM M 1) Bbiumcnure

obbembl aksapuymos (puc. 10.38)
N BbipasuTe UX B NUTPax.
2) AKBapuvyMbl 3anonHUnn  Tak,
YTO YypOBe€Hb BOAbl B KaXaoMm
M3 HUX HUXE BEpXHEero Kpas Ha
10 ¢cM. B kakoM akBapuyme 00nb-
e BoAbi?




O6beM NpAMOVIronbLHOro napannenenunena.
973 C(CKonbKO NaKeToB C COKOM BOMAET B Kopobky (pwuc. 10.39)?

974 CKONbKO NMUTPOB BOALI COAEPXUTCS B Bake, nMeloweM dopmy Kyba ¢ pebpom
6 am?

975 Haunaute 06beM MHororpaHHuka (puc. 10.40, a—s).
[oackaska. [JOCTpOUTe MbICSIEHHO MHOMOrpaHHWK A0 napannenenunena.

2cM
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33 CyTKM YenoBeK cCOoBepllaeT BAOX W BblAOX Npu-
mMepHO 23 000 pas. 3a ognH BAOX B NErkne nocrynaert
500 cm3 Bo3gyxa. Kakon o6beéM Bo3ayxa (B nuTpax)
NMPOXOAMUT Yepes3 ferkmMe 4YenoBeka 3a CyTKu?

bpycku pa3mepom 2 cMm, 4 cM, 8 cM cnoxunu wrabe-

nem (puc. 10.41). KakoBbl pasMepsl Wwrabens? Ckonb-
KO B HEM Bpyckos? KakoB ero o6bem?




